Correction Plan de travail des CE2 du jeudi 18/06

Maths : Fichier « Vivre les maths p152-153 »
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Calculs multiplicatifs (2)
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A" Vi trois méthodes pour effectusr Les multiplicatong en ligne,
» Explique les exemples et effectue les mleuls.

5%32 = 5« Zx16=10x16 = {60
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g 25x88=5x2u W = 400 W « 300
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l'esd:::'ne's 5%32 = (5x30)+(5x2) =150+ 10 = 460
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les unitia Sx27= (520 )4 (5x ¥ J="100 4 35 = 435
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Bxsh={8x %0 )e(lx 6 )=0 - W = 6%
g Sx30u=15d+ Du=16d =180
dap umiee AxdSum Mo g4+ 20 =M g 150

de numerotion

AxZbums10de 1o y= Al d= 10
6utSu= b d+ 0 y= V4= %

' calcule puis complate le résultat.
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Les contenances
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UV EETT observe attentivement et réponds aux questions.
« Quelle est |3 masse indiquée par |2 balance ?

4‘1 3639,
* Dans cette casserole, ilya 4L d'ean.
La casserole vids pése 300 g,
Léa dit que le ltre d'ean psa | kg,
Quel calcul a-t-elie fait ?
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IF0 Mousse dit qu'l doit vider le conten de deux bouteilles
» de 7S¢l pour remplir une boutellle da 4 LS50l

Eat-co exact 2 Expligue. 130l 4 V5l = 150w

1fod = 1L Sol
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U '_Faklm ayerse le conteny de & verres
+ dedS5cl chacun dans une bouteills de fL0
La bouteille est-olle pleine ?

Explique ta réponse.
Ex4Tel = Yol Mzt0u
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+ Combien de cL manque-t-il

pour remplir la bouteille ? HD__"‘"]

EX™ Cosette dolt porter un seau qul
» tontient 420 d"eaq. Le seau vide péce 3004,
*  Combien pase | seau plein 7
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EEET Margaus bolt un verre de 2 0L
» de jus de fruils par jour. Elle commence
¢ umeboutelleded L
Combien de jours mattra-t-elle pouwr
boire tout fe jus de frults contenw
dans la boutellle !
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Comblen peut-un

remplir de litres
avec quatre demi-itres ?
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